
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 41 leden, te weten:

Asscher, Bemelmans-Videc, Van den Berg, Van Bijster-
veld, de Boer, Broekers-Knol, Doek, Van Driel, Dupuis,
Duthler, Eigeman, Elzinga, Franken, Goyert, Hillen,
Hofstra, Janse de Jonge, Koffeman, Kuiper, Laurier, Van
der Linden, Linthorst, Meurs, Noten, Peters, Quik-Schuijt,
Reuten, Russell, Schaap, Schouw, Swenker, Terpstra,
Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben, Vliegenthart,
De Vries, Werner, Westerveld, Willems en Yildirim,

en de heer Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede, dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Smaling en Van Kappen, wegens verblijf buitenslands,
ook morgen;

Hendrikx, Slager, Meulenbelt, Kox, Slagter-Roukema, Tan
en Leunissen, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ingekomen is een beschikking van de
Voorzitters van de Eerste en Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende aanwijzing van mevrouw
H. Huijbregts-Schiedon tot lid van de Raadgevende
Interparlementaire Beneluxraad in plaats van mevrouw
Swenker.

De beschikking wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet lucht-

vaart inzake vernieuwing van de regelgeving voor
burgerluchthavens en militaire luchthavens en de
decentralisatie van bevoegdheden voor burger-
luchthavens naar het provinciaal bestuur (Regelge-
ving burgerluchthavens en militaire luchthavens)
(30452).

De voorzitter: Ik heet de minister van Verkeer en
Waterstaat van harte welkom in de Eerste Kamer.

De beraadslaging wordt geopend.
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De heer Hofstra (VVD): Mevrouw de voorzitter. De
VVD-fractie zou graag een paar algemene opmerkingen
willen maken en vervolgens een aantal, om precies te
zijn een tiental concrete opmerkingen naar voren willen
brengen.

Allereerst de opmerking dat deze wet een kaderwet is.
Een kaderwet is het simpelst te omschrijven als een
verzameling doosjes die, als je ze openmaakt, meestal
leeg zijn. Dat vinden wij toch wel heel erg verdrietig.
Soms zit er een lijstje in van ″wij gaan er dit en dat in
stoppen″, maar zolang het er niet in zit, onttrekt dat deel
van de regelgeving dat wordt ingevuld door lagere
regelgeving, algemene maatregelen van bestuur en ook
nog ministeriële regelingen, zich althans op dit moment
nog aan de parlementaire behandeling. Wij hebben
gelezen dat er een Besluit Burgerluchthavens komt. In
concept is dat er al en dat hang nu ook voor. Er komen
ook nog een Regeling burgerluchthavens en een regeling
voor veilig gebruik van luchthavens en andere terreinen
en dan nog vele ministeriële regelingen. Maar die laatste
kennen wij nog niet. Wij zouden nog eens nadrukkelijk
willen zeggen dat wij geen voorstander zijn van dit soort
toch wel in belangrijke mate kale kaderwetten. Wij
denken dat dit ook wel voor andere fracties in dit huis
geldt en dat het daarom misschien goed is om daar bij
de behandeling van dit voorstel een wat meer algemene
uitspraak over te doen. Ik zou de minister van Verkeer en
Waterstaat willen vragen of hij gelet op zijn parlemen-
taire historie eigenlijk ook niet vindt dat het wel
verstandig zou zijn om alleen maar gevulde kaderwetten
bij het parlement in te dienen.

In de tweede plaats de procedure. De regering heeft al
geruime tijd een Luchthavennota in het vooruitzicht
gesteld – als ik het goed heb begrepen, gaat die nu
Luchtvaartnota heten – maar die is er nog steeds niet,
terwijl zij er allang had moeten zijn. Vandaar dat de
reactie van deze en gene fractie wel begrijpelijk is als zij
vragen of niet kan worden gewacht tot wij die nota
hebben omdat het dan allemaal toch veel concreter is.
Nu is dit wetsvoorstel al geruime tijd geleden bij ons
ingediend, om precies te zijn in oktober 2007. Ook al is
de VVD in de oppositie, wij zijn niet voor onnodige
vertragingen. Wij denken dat het daarom wel verstandig
is om het voorstel in behandeling te nemen en dat doen
wij nu dan ook. Wij hebben ook kunnen vaststellen dat
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